,Z[Be IIJ1IaCTHUHBbI, COEIMHEHHbIEC CTEP2KHAMMN

KoncTpykiusa cocTouT u3 AByX MJIACTUH, COeTMHEHHBIX MapaJjie/IbHBIMU HEBECO-
MbIME cTep:KHsME. Onpeaenurs peakiuu onop KoHcrpykuuu (B KH). Pasmeps
JIAaHBI B MeTpax.

3amaua S-32.1. Ilenosanrenxo Anzeauna 3amaua S-32.2. Muponosa apos
: F
e avyf) I 2K
My
4 5
MY
B A
B C
AP ¥ A A
2 6 ‘ 2 1, 5
F=10 xH, P=1 xH, M=22 xHu, cosa = 2. F=10 xH, P=1 xH, M=33 xHu, cosa = 2.
3amaga S-32.3. ITremnes Huxuma 3agaua S-32.4. Bopsvr Anacmacus
F

A ¥

F=25xH, P=2 xH, M=7 xHu, cosa = 1. F=5 xH, P=3 xH, M=33 xHu, cosa = 3.
3agauga S-32.5. Kounesa Eaena Iasaosna 3amaga S-32.6. Heanosa Eausasema
1 1
2 MYy 2
1 g 1

F=10 xH, P=1 xH, M=1 xHu, cosa = 3. F=10 xH, P=1 xH, M=104 xHwu, cos o = 7.

3apaga S-32.7. Byaarnosa Aruna 3agaua S-32.8. Asanecan Poman

l 5
D

F=30 xH, P=3 xH, M=96 xHu, cosa = 2. F=10 xH, P=2 xH, M=65 xHu, cosa = 2.




3amaua S-32.9.

Zlanunose Bacuaudi

‘/\a F
! | I
; !

uey
P ‘ 1
4 1

2 ‘/ 2 ‘

F=5xH, P=2 xH, M=1 xHw, cosa = 2.

3amauga S-32.10.

s

JIveo6 Jmumpudi

F=5 xH, P=1 xkH, M =80 xHwm, cosa = %.

3amaua S-32.11.

11
F

MY |

1

tr

|
\—;;51

1

F=10 xH, P=1 xH, M=1 xHu, cosa = 3.

3amauya S-32.12.
F

(67

FEpmaxos

F=10 xH, P=1 xH, M=2 xHwm, cosa = %.

3amaua S-32.13.

Bozdanosa Mapuarna

F
tr i o)
MY !
B;;W c f‘
1, 2 7
F=5xH, P=1 xH, M=5 xHu, cosa = 2.

3amaua S-32.14.

Xpunyn Anna

F=5xH, P=1xH, M=1 xHu, cosa = 3.

3amaua S-32.15.

Iypeesa Anacmacus

F=5xH, P=2 xH, M=1 xHwm, cosa =

[S2{S

3agaua S-32.16.

C

My

7,

F

Hzowuna

F=5xH, P=1xH, M=37 xHu, cosa = 3.




3amaua S-32.17. Kopomuenxo Maxcum 3amaua S-32.18.
F

Na

5 1,3
F=5xH, P=1 xH, M=58 xHwu, cosa = 3. F=5xH, P=1xH, M=2 xHu, cosa = 3.
3agaya S-32.19. 3agaya S-32.20.
F
P
5;7 1
8 T
7
My
2 A
5
5 11, 4

F=5xH, P=1 xH, M=42 xHuy, cosa = 3. F=5xH, P=2 xH, M=34 xHu, cosa = 3.
3amaua S-32.21. 3amaua S-32.22.
A 4
P : c %
A B 1
M
M 1 a 4

gl
B!

5 l
7;77/1 TP 2 5 %

F=5 xH, P=1 xH, M=23 xHwm, cosa =

Tl

F=5xH, P=3 xH, M=19 xHu, cosa = 3.

3amauga S-32.23. 3amauga S-32.24.

F=10 xH, P=1xH, M=1 xHu, cosa = 3. F=25 xH, P=2 xH, M=7 xHu, cosa = 3.




3agaua S-32.25. 3agaua S-32.26.
A c

My

B

‘\QF 5 L1 ?Pl,;”

F—=10 xH, P=3 xH, M—33 xHwm, cosa = %. F=25 xkH, P=6 xH, M =2 xHwMm, cosa = %.
3amaua S-32.27. 3amauga S-32.28.
ba
PN
1 M 2
2 » )
B
1 A 4 1
il
2 2 4

F=25xH, P=2xH, M=139 xHwm, cosa = %. F=5 xH, P=1 xH, M=1 xHwm, cosa = %.
3agagya S-32.29. 3agaya S-32.30.
c A
MO
5
B
£ P
2 1, 4 ‘
F=5 xH, P=3 xH, M=13 xHu, cosa = 3. F=5 xH, P=2 xH, M=50 xHu, cosa = 3.
3agaga S-32.31. 3agaua S-32.32.
F
(0%
1 3
B
: %
My 6
! A
P2
2. 4 1 7

F=5 xH, P=6 xH, M=2 xHw, cosa = 2. F=25 xH, P=6 xH, M=181 xHu, cos o = 7.




3amauga S-32.33.

te

ol
F

3 L1, 5

F=10 xH, P=2 xH, M=89 xHw, cosa = 3.




